

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO	26.12 20.23 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	33/23 - 8/29
VEZA:	
EPA:	109 XXVIII
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 148 Poslovnika Skupštine Crne Gore, podnosim predlog zaključaka na
PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2024. GODINU:

ZAKLJUČCI

1. Skupština Crne Gore zadužuje Vladu Crne Gore da kroz izmjene Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti predvidi povećanje iznosa određenih materijalnih davanja, imajući u vidu značajan porast troškova života. Sredstva za sprovođenje navedenih zakonskih izmjena, u skladu sa dinamikom njihove implementacije, obezbijediće se iz tekuće budžetske rezerve i kroz racionalizaciju određenih budžetskih izdataka.
2. Skupština Crne Gore zadužuje Vladu Crne Gore da sprovede neophodne aktivnosti u pravcu izrade strategije demografskog razvoja, strategije borbe protiv siromaštva, kao i u pravcu realizacije besplatnog prevoza učenika i besplatne užine za djecu iz socijalno ranjivih kategorija. Sredstva za sprovođenje navedenih aktivnosti, u skladu sa dinamikom realizacije, obezbijediće se iz tekuće budžetske rezerve.
3. Zadužuje se Vlada Crne Gore da kvartalno izvještava Skupštinu Crne Gore o stepenu izvršenosti i aktivnostima koje se sprovode na realizaciji kapitalnog budžeta definisanog Zakonom o budžetu Crne Gore za 2024. godinu.
4. Skupština Crne Gore zadužuje Vladu Crne Gore da kroz dopune Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru uvrsti u Zakon farmaceute.



Socijaldemokrate
Crne Gore

OBRAZLOŽENJE

Zaključci 1 i 2 se predlažu u cilju pomoći socijalno ugroženim kategorijama građanki i građana, posebno u svijetlu drastičnih povećanja troškova života uslovljenih ogromnim rastom cijena brojnih roba i usluga, kao i u cilju izrade neophodnih stateških dokumenata kao što su: Strategija demografskog razvoja i Strategija borbe protiv siromaštva.

Zaključak 3 se predlaže u cilju omogućavanja da Skupština i poslanici budu upoznati sa dinamikom realizacije kapitalnih projekata, uz pregled utrošenih sredstava i sprovedenih aktivnosti po projektima, čime će se, između ostalog, unaprijediti njena nadzorna uloga i posredno omogućiti veći stepen kvaliteta realizacije kapitalnih projekata u narednom periodu.

Zaključak 4 se odnosi na ispravljanje nepravde prema jedinoj kategoriji zdravstvenih radnika sa završenim odgovarajućim integrisanim akademskim studijama zdravstvene struke (farmaceutima) koja nije uvrštena u Zakon o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, čime je vrijednost koeficijenta njihove zarade ostala na mnogo nižem nivou u odnosu na ostale kategorije zdravstvenih radnika koje su uvrštene u navedeni Zakon.

POSLANIK,

mr Boris Mugoša